



EDITAL DE RETIFICAÇÃO 45/2020 - DOUTORADO ACADÊMICO

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA PARA OS CURSOS DE DOUTORADO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2020

1) PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a **retificação do Edital 44/2020**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se Lê:

Inscrição	Nome	Nota Final	Classificação Final	Confirmação de Ingresso
357022505	Aline Cristina Campos de Souza	78,67	1º	Desistente
357022172	Raíla de Melo Alves	78,33	2º	Confirmação de ingresso recebida
357021898	Júlio César Lisboa de Lima Pereira	77,33	3º	Confirmação de ingresso recebida
357023929	Lianne Carvalho de Oliveira	77,00	4º	Confirmação de ingresso recebida
357022550	Luiz Henrique Matias da Cunha	76,17	5º	Confirmação de ingresso recebida
357021845	Rebecca Christina Rodrigues Juvencio de Oliveira	75,17	6º	Confirmação de ingresso recebida
357021882	Simone da Conceição Rodrigues da Silva	74,22	7º	Confirmação de ingresso recebida



Leia-se:

Inscrição	Nome	Nota Final	Classificação Final	Confirmação de Ingresso
357022172	Raíla de Melo Alves	78,33	1º	Confirmação de ingresso recebida
357021898	Júlio César Lisboa de Lima Pereira	77,33	2º	Confirmação de ingresso recebida
357023929	Lianne Carvalho de Oliveira	77,00	3º	Confirmação de ingresso recebida
357022550	Luiz Henrique Matias da Cunha	76,17	4º	Confirmação de ingresso recebida
357021845	Rebecca Christina Rodrigues Juvencio de Oliveira	75,17	5º	Confirmação de ingresso recebida
357021882	Simone da Conceição Rodrigues da Silva	74,22	6º	Confirmação de ingresso recebida
357023861	Diene Ellen Tavares Silva	72,5	7º	Confirmação de ingresso recebida

Brasília, 21 de dezembro de 2020

Menelick de Carvalho Netto
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania
Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares
Universidade de Brasília